

Szervezet neve:	Pro Educatione Egyesület
Jógyakorlat címe:	Szakmai tanácsadás, szervezetfejlesztés Andrea Mewaldt-tal
Tartalmi elemek	Szervezetfejlesztés, együttműködés a tagszervezetek között
Mi a jógyakorlat célja?	Célok: - a Gyulafehérvári Egyházmegyében működő egyházi felnőttképző szervezeteket hálózatba tömöríteni - együttműködések generálni közöttük - támogatni őket szakmailag és anyagilag, forrásokhoz segíteni
Kik a jógyakorlat célcsoportjai? Mennyi az optimális (ajánlott) létszám?	Az operatív csapat, minden tagszervezet részéről egy vagy két munkatárs, Andrea Mewaldt szakértő. Felnőttképző szervezetek szakemberei, a hálózati tagszervezetek. 15 tagszervezet – kb. 20 munkatárs. Közvetetten viszont a hálózati tagok teljes célcsoportjai, ami kb. 25000 fő.
Mi a gyakorlat időkerete?	Nincs konkrétan meghatározva.
Mekkora a gyakorlat helyigénye?	30 fő befogadására alkalmas terem.
Mi a gyakorlat folyamata, menete? Hány alkalomból áll a gyakorlat?	Szervezetfejlesztés volt a teljes program, de helyet kapott benne az előadás, informálás, menedzsment, vezetés, finanszírozás területén, illetve a műhelymunkák.
Milyen módszerek alkalmazhatóak a gyakorlatban?	Személyes konzultációk, csoportos foglalkozások.
Mi a gyakorlat eszközigénye?	Kiváló tréneri eszközök a gyakorlatokhoz (ezekkel rendelkezett a programot levezető szakértő). Termek, szabadtéri helyszínek.
Milyen szervezést igényel a jógyakorlat megvalósítása?	Résztevők toborzása, trénerek biztosítása.
Mi a gyakorlat hatása, eredménye a tapasztalatok alapján?	Eredmények: - az operatív munkacsoport alapos szervezetfejlesztést köszönhet a projektnek (szükség volt a pozíciók leírására, személyektől függetlenítésére, a tagokkal való munka újra tervezésére) - a hálózati munkatársak visszajelzése, hogy nagyon sokat tanultak

	menedzsment stb. témakörökben, új információkat hallottak - a mindennapi munka újragondolása a visszajelzések alapján hasznos volt
Mi biztosította a gyakorlat sikerét?	Gyakorlat sikere: Pénzt és időt szánni a szervezetfejlesztésre, a struktúrák, célok, célcsoportok újra gondolására nagy áldozat, de hosszútávú hatása van.
Egyéb észrevételek, megjegyzések:	Megpróbálni úgy beosztani az időt, hogy készüljenek el a vázlatos stratégiák. Még jobban belemélyedni és a struktúrában meglévő hiányosságokat pótolni, kidolgozni.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE